50

1
Vi, (t,) =Vm(t1)+dt.C_m(| U [ R T R

-100
0

— 0.1. 35
/ Modelo corriente de Sodio (Na) dm(t.Ve) _ , €(T_m)_ﬂ m Ay = (va+ +;5 \
dt m " 1-exp(-—"-—)
INa — 10

__gNa(Vm _VNa) \

B =4.0-exp(~0.0556- (V. +60)

— gNa: gbarNa'rng'h

\ o, =0.07-(~0.05(V. +60))
V) T an
R RGN SUN 1
\_ Lrexp(-01(V, +30)
4 Modelo corriente de Potasio (K) . 0.01-(VT/+ 5(23)0 )
dn t’Vm / n - Vi +
IK:_gK(Vm_VK) / %:an'(l_n)_ﬂn'n 1-exp( 10 )
— _ n?
gK gbarK n \ ﬂn — 0125exp(_ (Vm8-|(_)50))
\ /

! ==V, -\)

.

] (.

Potenciales de Nerst

VNa=55.17 vm K
VK=-72.14 vm K
VI=-49.42 vm K

\_

Membrane Ca pacita nce\
Cm=0.01 uF/cm~2

Conductancias canales

gbarNa=1.2 mS/cm~2
gbark=0.36 mS/cm”2

120,003 mS/cmn2 Initial Values

lap=0.1 uA
V(1)=-60 mV;




